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Linjar algebra och geometri I, HT11

Andra tentamensforberedande uppgiften

Dessa uppgifter utgor extra dvningsmaterial infor tentan. De ar frivilliga, loses hemma, och
ldmnas inte in for rdttning. Istdllet gar vi igenom dem pd rdknedvningen den 19 oktober.

5. Finn avstdndet mellan punkten P = (1,1,1) och planet E som innehéller punkten
A= (0,-2,0) och linjen L : (z,y,2) = (—4,0,0) +¢(3,0,—1), t € R.

6. (a) Visa att matriserna

10 2 1 3 2 4 3
(o 0)m=(50) 2=(10) »=(57)

bildar en bas B = (By, Bg, B3, By) i vektorrummet R2*2,

2 2>ibasen_3‘

(b) Ange koordinatvektorn for matrisen A = < 11

7. Den linjéra operatorn p : R® — R3 ges som projektion p planet £ : z+2y+32 =0
parallellt med linjen L : (z,y, 2) = t(3,—1,0), t € R. Finn p:s matris, samt vektorn p(v) for
v=(-1,-1,2).

8. Den linjéra operatorn s, pad R? ges som spegling i den linje L, genom origo som bildar
vinkeln o med den positiva z-axeln. Den linjira operatorn 75 pa R? ges som rotation moturs
kring origo med vinkel 5. Givet en vinkel «, finn vinkeln g sd att s, = rgso.
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